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Beste Groot-Poperingenaar,
Ook u circuleert niet meer zo vlot als vroeger door het Poperingse verkeer?
Maart 2011

CD&V en Samen willen koste wat kost de verkeerscirculatie in het centrum van Poperinge wijzigen, en voeren tegelijkertijd betalend parkeren in. Inspraak van de Poperingenaar wordt niet gevraagd. Kostprijs: 179.889,49€ of 7.255.483 miljoen oude Bef.(gunning studie- en uitvoeringskosten). 
Open Vld: “Zo vlot als het voorheen was, zal het nooit meer zijn. Wij kunnen nu al de knelpunten voorspellen. Het ‘rondjes rijden’ rond de Grote Markt begint nu pas écht, alleen zijn die rondjes nu wat groter.” 
Vóór verkiezingen 2012

CD&V en Samen merken ook dat de voorspelde knelpunten zich voordoen. Ze beloven dat het nieuwe verkeersplan geëvalueerd wordt, en dat aanpassingen ‘op komst zijn’. 
Open Vld overziet de situatie en wil dat het nieuwe verkeerscirculatieplan op korte termijn geëvalueerd en bijgestuurd wordt. De visie van Open Vld blijft: terugkeren naar het gratis parkeren, in combinatie met herziening blauwe zone, aanleg extra centrumparking op Vroonhofsite en randparking op Rekhofsite + wegwerken kasseien voetgangerszone omgeving Grote Markt.
Na verkiezingen 2012

CD&V en Samen stellen studiebureau’s aan om de verkeerscirculatie te evalueren (met de voorwaarde dat rijrichting in Ieperstraat en Gasthuisstraat niet meer wijzigt). Dit keer wordt wél  inspraak van de Poperingenaar (willekeurig groepje en bewonersplatforms deelgemeenten) beloofd. Kostprijs: 82.396€ (gunning) of 3.323.278 miljoen oude Bef.
Open Vld stelt dat de stad genoeg gezond verstand in huis moet hebben om zélf een állesomvattende en objectieve evaluatie uit te voeren en de gekende knelpunten aan te pakken. 
Resultaat oktober 2014

CD&V en Samen: Meer dan 3 jaar na de invoering is de verkeerscirculatie nog altijd niet geëvalueerd, en moet de inspraak van de bevolking nog starten. Allerlei manoeuvres worden gedaan om de ‘optimalisatie’ van het verkeerscirculatieplan te rechtvaardigen. Doekjes voor het bloeden. Een kostenplaatje werd nog niet gemaakt. 
Open Vld:  Het wijzigen van de verkeerscirculatie is, zoals voorspeld, een verkeerde keuze gebleken. Toch wil Open Vld constructief zijn en een aanzet geven tot verbetering: wijzig de rijrichting in de Rekhofstraat, voer de dubbele rijrichting in het eerste stuk van de Veurnestraat opnieuw in, en wijzig de voorrangsregels ter hoogte van het kruispunt Burg.Bertenplein-Hondstraat.   

Andere structurele aanpassingen: 

· Creëren van gescheiden op-en afritten van de beide parkeerhavens op de Grote Markt;

· De kasseien op de voetgangerszone Grote Markt en omgeving worden weggewerkt;

· De fiets suggestiestroken moeten duidelijker aangetoond én onderhouden worden. 
Voor meer info:  Open Vld Poperinge - Voorzitter Johan Lefever, Switch Road 8, 8970 Poperinge, 057/33.56.76
